

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2024, DE 6 DE JUNHO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

BIOGRAFIA – DR. ANTÔNIO PAULINO DE OLIVEIRA

Antônio Paulino de Oliveira nasceu em São Roque, em 18 de dezembro de 1944, filho de Euclides de Oliveira Junior e Esther Mendes de Oliveira. Ele completou o ensino fundamental em 1955, no Grupo Escolar Dr. Bernardino de Campos, e continuou seus estudos em Sorocaba, onde concluiu o ensino ginasial em 1960 e o colegial em 1963, no Colégio e Escola Normal "Ciências e Letras".

Em 1969, Dr. Paulino ingressou na Faculdade Regional de Medicina de São José do Rio Preto, onde se formou médico em 1975. Durante sua formação, participou de diversos cursos e jornadas de medicina, incluindo jornadas de medicina preventiva, oncologia, e ortopedia infantil, além de cursos sobre queimaduras e patologias pediátricas.

Após sua graduação, Dr. Paulino iniciou sua carreira como médico, tornando-se funcionário público municipal em 1976 e estadual em 1977. Ele trabalhou em várias instituições, incluindo a firma Peterco de Iluminação, a Companhia Brasileira de Alumínio, e o Hospital Santa Ângela. Além disso, atuou por 10 anos no CIAM, um convênio do Governo do Estado com o INPS.

Em 1983, Dr. Paulino foi credenciado pelo Detran para realizar exames de saúde para habilitação de motoristas, função que exerce até hoje. Dr. Paulino também realiza serviços de verificação de óbito em São Roque há mais de 20 anos. Atualmente, trabalha como médico no Centro de Saúde de São Roque e faz parte do corpo clínico da Santa Casa de Misericórdia de São Roque.

Ao longo de sua carreira, Dr. Paulino granjeou indiscutível reconhecimento por seu trabalho, incluindo o Diploma de Honra do Rotary Club em 1994 e 1995, proveniente do Troféu Rotary Prêmio Dedicação. Além de sua carreira médica, Antônio tem uma vida ativa na maçonaria. Iniciado na Sublime Ordem em 1979, progrediu através de vários graus, tornando-se Sublime Príncipe do Real Segredo em 1995. Exerceu a função de Mestre de Harmonia por 17 anos e atualmente é tesoureiro do Capítulo "Labor".

Antônio também contribuiu para a saúde pública em São Roque, participando da implantação do Pronto Socorro Municipal e organizando a primeira Campanha Nacional contra a Poliomielite na cidade, além de ter colaborado na Ação Cívico-Social organizada pelo Exército e pela Prefeitura em 1982.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

MC STATE OF STATE OF

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Antônio é casado com Clotilde Maria de Oliveira desde 1977, com quem tem dois filhos: Eduardo Paulino de Oliveira e Antônio Paulino de Oliveira Junior, que têm orgulho da nobre ascendência de que provêm: nobre porque se trata de uma vida inteira dedicada àquilo que é o bem mais precioso de todo ser humano, e o que nos permite desfrutar de tudo o que a vida pode oferecer: a saúde.

Isso posto, **Israel Francisco de Oliveira**, por intermédio do Protocolo Nº 7699/2024, de 6 de junho de 2024, apresenta ao Egrégio Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

MEZ TOTALST CANS

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2024

De 6 de junho de 2024.

Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito "Barão de Piratininga" ao Dr. Antônio Paulino de Oliveira, em Sessão Solene de Aniversário da Fundação da Cidade de São Roque.

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedida Medalha do Mérito "Barão de Piratininga" ao DR. ANTÔNIO PAULINO DE OLIVEIRA, cuja entrega será realizada em Sessão Solene de Aniversário da Fundação da Cidade de São Roque.

Art. 2º As despesas decorrentes do presente Decreto Legislativo correrão por conta de dotações próprias do orçamento vigente.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 6 de junho de 2024.

(TOCO)

Vereador